



Zap.št. 22/2009/IT  
Tržič, 22.4.2009

**OBČINA TRŽIČ**  
**OBČINSKI SVET**  
**Trg svobode 18**

**4290 TRŽIČ**

OBČINA TRŽIČ	
Prejeto: 22-04-2009	DM: 25
Šifra zadeve: 032-0002/2006	Pril.: / Vred.: /

2

**ZADEVA: Odgovor na vprašanje svetnika Občine Tržič g. Marjana Špeharja**

1) S problematiko pomanjkanja zobozdravnikov v Tržiču se srečujemo že nekaj let. Trditev, da se je prijavilo precej zobozdravnikov je neresnična. Najprej se je pojavil problem pri nadomeščanju porodniških dopustov obeh zobozdravnic. Na razpise za nadomeščanje se ni javil nihče, bilo pa je nekaj telefonskih razgovorov, ki niso prišli do realizacije, ker kandidati niso izpolnjevali pogojev za zaposlitev (veljavna licenca Zdravniške zbornice Slovenije). Nadomeščanje smo rešili z nadurami.

Že nekaj mesecev pred upokojitvijo vodje zobozdravstva v Tržiču, dr. Jakoba Štefeta, je bil objavljen razpis za prosto delovno mesto zobozdravnika in ponovno ni bilo nobene prijave. Zato smo se na sestanku z županom dogovorili, da bi Občina Tržič dala možnost pridobitve koncesije novemu zobozdravniku. Torej, več neuspešnih razpisov je bilo vzrok, da smo se odločili z obljubo možnosti za podelitev koncesije pridobiti novega zobozdravnika. Na ta način smo pridobili dr. Šalkovića, ki je jasno izrazil, da ga delo v Tržiču dolgoročno zanima le v obliki koncesionarstva.

2) Dejstvo je, da je že v preteklosti s podelitvijo koncesij zobozdravnikom prišlo do problemov v zobni tehniki. Največji problem je nedoseganje norme, ker se koncesionarji ne držijo pogojev.

Koncesije podeljuje občina in predvsem občina lahko prisili koncesionarje, da izpolnjujejo določila koncesijskih pogojev. Zdravstveni dom Tržič na to lahko le opozarja, kar je že večkrat brezuspešno storil.

V zadnjih mesecih dve zobotehnici opravita dela komaj za eno, polno plačo pa prejemata obe.

Očitki o slabih možnostih izobraževanja zobotehnic so neutemeljeni. Z njune strani v zadnjem obdobju ni bilo nobene pobude za dodatno izobraževanje. Eni smo celo ponudili možnost dopolnilnega usposabljanja, kar bi ji omogočilo delo pri zasebnem zobozdravniku, vendar je to odklonila.

Zdravstveni dom Tržič je tako na področju zobotehnike v začaranem krogu, ki ga lahko prekine predvsem občina, ki naj bi kot koncedent zagotovila, da bodo koncesionarji upoštevali pogodbeno določila o uporabljanju zobotehničnih storitev. V sedanjem stanju, ko



TDO7017475

zobotehnici ne zaslužita niti svoje plače, ne moremo investirati ne v dodatno opremljanje, ne v usposabljanje oziroma širitev dejavnosti.

3) Na koncu pa še o viziji vodstva Zdravstvenega doma Tržič:  
Imamo zelo jasno vizijo razvoja zdravstva v Občini Tržič, ki jo na mnogih področjih tudi uspešno udejanjamo: zagotoviti čim več čim kakovostnejših zdravstvenih storitev v okviru Zdravstvenega doma Tržič.

Največja ovira tej viziji je trenutno vseslovenski problem hudega pomanjkanja zdravnikov in zobozdravnikov, s katerim se srečujemo tudi v Zdravstvenem domu Tržič. Trenutno nam kljub številnim razpisom manjkata 2 zdravnika.

Vodja zobnih ambulant ZD Tržič  
Milena Smolej Krstič, dr. dent. med.

Direktor OE ZD Tržič  
Prim. mag. Iztok Tomazin, dr.med.

